ПРОТОКОЛ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы: «Охрана окружающей среды и благоустройство на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на период 2021 - 2027 годы»

Период проведения общественного обсуждения:

с 21 декабря 2023 года по 04 января 2024 года (включительно).

Разработчик проекта муниципальной программы:

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Способ информирования:

Проект муниципальной программы «Охрана окружающей среды и благоустройство на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на период 2021 - 2027 годы» размещен на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика» / «Общественное обсуждение».

В связи с отсутствием предложений и замечаний, внесение изменений и дополнений в проект муниципальной программы: «Охрана окружающей среды и благоустройство на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на период 2021 - 2027 годы» не требуется.

Главный специалист Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии

Е.Н. Карбан